

Наедине со всеми

SOS

Плату берут, а убирают плохо



У подъезда дома № 4 на улице Володарского.

Регулярно с жителей берут плату за сбор и вывоз твердых бытовых отходов, но он ежедневно скапливается у подъездов домов № 2, 4 и 20 на улице Володарского. Спецмашины приезжают поздно, иногда только к четырем часам дня. В теплое время года невозможно открыть форточки — запах идет в дом. В выходные дни мусор могут и вовсе не вывезти. Со-

Г. ИВАНОВА.
Гор. Орехово-Зуево.
Фото И. Мальцевой.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Оказали помощь

Хочу выразить огромную признательность врачу скорой медицинской помощи О. С. Левиной и фельдшерам Н. Неделовой, Е. Абрамовой, А. Красову, А. Кругловой.

22 марта моему мужу стало плохо на улице, рядом со зданием скорой медицинской помощи. Мы сразу обратились туда, помочь оказали быстро, профессионально, а ведь у мужа такие тяжелые заболевания, как перенесенный инфаркт, сахарный диабет. Специалисты, принимавшие нас, оказались очень внимательными, чуткими людьми.

23 марта в пять утра мужу стало опять плохо. Мы вызвали скорую помощь, и в течение десяти минут врач О. Левина и фельдшер Е. Абрамова были по указанному адресу и много времени уделили больному. Ему сделали кардиограмму сердца и необходимые инъекции. Но главное, что все время медработники были рядом и не отходили от пациента. Как только мужу стало лучше, он был госпитализирован в Давыдовскую больницу.

Бригадой скорой помощи все делалось организованно, а главное — быстро. Спасибо таким людям, которые болеют душой за свое дело и предпринимают все для спасения человека.

М. ЛЮБИЧЕНКО.
Гор. Кировское.

МИМОХОДОМ

Нашли выход из ситуации

На улице Парковской стояли контейнеры для мусора, но их убрали. А жители близлежащих домов продолжали носить сюда пакеты с бытовыми отходами. Их убирали, но куча с мешками вырастала вновь. Так продолжалось две недели.

И вот на месте свалки образовалась парковка. Неизвестно, стало ли это случайностью или кто-то таким образом решил бороться с мусором.

И. МАЛЬЦЕВА.
Наш корр.
Фото М. Красуленковой.



Мусор на улице Парковской.

Более пяти лет находится на обслуживании в центре «Надежда» города Кировское Н. И. Стрекалова. 31 марта ей исполнилось 80 лет. Она — ветеран труда, неоднократно награждалась Почетными грамотами.

Эта милая женщина перенесла много тягот в жизни, но не утратила способность переживать за других, радоваться их успехам. В годы войны училась в Красновской школе и, как все дети, помогала взрослым в уборке сена и овощей в колхозе. Со своими сверстниками заготавливала дрова для школы. «Борясь с лишениями военной поры, мы мечтали, что после войны начнется особенная, замечательная жизнь. Без этой мечты не смогли бы выстоять и победить», — вспоминает Нина Ивановна.

У А. И. Солженицына есть такая фраза: «У тех людей всегда лица хорошие, кто в ладах с совестью своей». Эти слова относятся к моей обслуживаемой Н. И. Стрекаловой. За несколько лет работы от Нины Ивановны слышала только слова благодарности мне и коллективу центра «Надежда» за помощь ей.

Л. НИКОЛАЕВА.
Социальный работник.

ВРЕМЯ И ЛЮДИ

Человек со светлой душой

Проявляя заботу о пожилых людях, мы сами становимся чище и мудрее, зажигая в их сердцах уверенность в том, что они нужны, о них помнят и по-прежнему ценят и любят.

В 1950 году после окончания школы поступила в Кировское ФЗУ (фабрично-заводское училище). Пришла работать на Кировской меланжевой комбинат, затем на Красноозерскую фабрику. Видевшая много трудностей в детские послевоенные годы, Нина Ивановна остается доброй, отзывчивой женщиной со светлой душой. У А. И. Солженицына есть та-

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Об этом гудит весь город

Все больше становится обращений читателей в газету с просьбой разъяснить, откуда берутся в квитанциях об оплате за электроэнергию за общедомовые нужды непонятные показания. Г. С. Мартынова, жительница Орехово-Зуева, обращалась в управляющую компанию ООО «Мидас», ее перенаправили в ОАО «Мосэнергосбыт». Оттуда снова в управляющую компанию. Складывается впечатление, что никто не может толком объяснить, потому что сами не понимают, что и как нам начисляют. За февраль жильцы самостоятельно посмотрели показания счетчика, по которому было 170 кВт, а им выставили 800. В подъезде с утра выключают свет, но экономии нет.

С такой же проблемой обратилась З. М. Кузьмина. Женщина тщетно пыталась самостоятельно разобраться в цифрах в квитанции, но это ей не удалось. Что ж, попробуем вместе выяснить, кто и за что выставляет жителям непонятные киловатты и суммы к оплате. Вопросы будут направлены в управляющие компании и ООО «Энергосбыт».



Старые деревья над газовой будкой.

Деревья на ничейной полосе

Когда-то радовавшие зеленью деревья на улице Пролетарской теперь старые и больные. Они образовали непроходимые заросли и могут упасть от сильного ветра в любой момент. Прежняя управляющая компания «Комфорт-сервис» начала вырубку, но так и оставила работу недоделанной. Сейчас от ветра ломаются и падают новые ветви. Некоторые деревья нависают над газовой будкой. Недавно спилили одну ветку, а надо бы убрать целые деревья.

Г. СТЕПАНОВА.
Гор. Орехово-Зуево.
Фото И. Мальцевой.

Вас достал «мусорный беспредел»?

Вам надоели мусорные кучи во дворах, растаскиваемые собаками по всему микрорайону?

У вас вызывают презрение те, кто тайно вечером или поутру приносит свои мусорные мешки или даже целые шкафы и диваны в общую копилку большой мусорной ямы?

Вы хотите объявить войну соседям, не желающим пройти несколько метров до мусорного контейнера и оставляющим свои мешки у вашего подъезда?

Вам не нравится жить в зловонье мусорных свалок?
Вы ЗА чистый город для наших детей и внуков?

Тогда вам сюда: napishi-ozp@yandex.ru

Фотографируйте места скопления мусора, отходов, места, где на вашем пути попадаются огромные лужи, где улица становится полосой препятствия, а детские площадки нуждаются в ремонте. Ваши снимки можете отправить по указанному электронному адресу, писать на наш адрес: город Орехово-Зуево, улица Московская, дом № 1, или просто сообщить по телефону 412-03-64.

Мы ЗА чистый город Орехово-Зуево!
Самые «интересные» фотографии будут направлены в территориальный отдел Госадмтехнадзора.